

Χαιρετισμός Προέδρου



του Δρ. Ευάγγελου Καπετανάκη

Αγαπητοί αναγνώστες,

Καλώς ορίσατε στις πρώτες σελίδες του περιοδικού «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ στην Εκπαίδευση – Έρευνα – Καινοτομία» του Τ.Ε.Ι. Κρήτης.

Με το πρώτο αυτό τεύχος ξεκινά μια μεθοδική προσπάθεια περιοδικής ενημέρωσής σας με τα νέα μας και τις εξελίξεις στο Ίδρυμά μας.

Το περιοδικό μας θα εκδίδεται σε έντυπη μορφή, για όλους εμάς που ακόμα θέλουμε την αίσθηση του χαρτιού και για τη βιβλιοθήκη μας, αλλά και σε ηλεκτρονική μορφή, για να φθάνει σε ακόμα περισσότερους αναγνώστες, για αποδελτιοποίηση και αρχειοθέτηση.

Το περιοδικό μας κατ' αρχάς απευθύνεται στο κοντινό και ευρύτερο περιβάλλον μας, αλλά και σε μακρινούς παραλήπτες:

- Στους φορείς της Πολιτείας, της οικονομίας και της κοινωνίας, αλλά και στο ευρύτερο κοινό για την ανάδειξη του έργου μας και της εκπλήρωσης των καταστατικών μας στόχων.
- Στους σημερινούς εταίρους μας, στα πεδία της εκπαίδευσης, της έρευνας και των αναπτυξιακών δράσεων, αλλά και σε εξωτερικούς φορείς που αναζητούν εταίρους όπως το ΤΕΙ Κρήτης, για συμπράξεις σε αντικείμενα κοινού ενδιαφέροντος.
- Στους υποψήφιους φοιτητές μας, για τις Προπτυχιακές και Μεταπτυχιακές σπουδές αλλά και για τα μεταπτυχιακά Προγράμματα Δια Βίου Μάθησης που προσφέρει το ΤΕΙ Κρήτης.
- Στους φορείς απασχόλησης των αποφοίτων του ΤΕΙ, που αναζητούν έγκυρη πληροφόρηση για το περιεχόμενο και την ποιότητα των σπουδών μας, για το υπόβαθρο και για την ευρύτερη βάση προέλευσης των Πτυχιούχων μας.
- Στην ίδια την Κοινότητα του ΤΕΙ των 20 και πλέον χιλιάδων, από φοιτητές, μόνιμο προσωπικό και συνεργάτες, για τη συνεκτικότερη πληροφόρηση μεταξύ των έξι σημείων που λειτουργεί το Ίδρυμα από το ανατολικό στο δυτικό άκρο της Κρήτης, μεταξύ των 19 Τμημάτων μας και των

πολυάριθμων επιστημονικών ομάδων, με πληροφορίες που δεν προσφέρονται από τη συντεταγμένη διοικητική λειτουργία.

Στην ύλη του Περιοδικού μας θα έχετε πάντα ακριβή πληροφόρηση για τις δομές και τις λειτουργίες μας, για αλλαγές και βελτιώσεις. Θα υπάρχουν επιστημονικές ειδήσεις και νέα του προσωπικού και των φοιτητών μας. Επιστημονικά άρθρα θα καλύπτουν εξελίξεις στη μετάδοση επιστημονικής γνώσης και παιδείας, σε νέες εκπαιδευτικές τεχνολογίες, σε ερευνητικές δραστηριότητες και αποτελέσματα.

Ιδιαίτερη έμφαση στην αρθρογραφία και την ειδησιογραφία μας θα έχει η Τρίτη Αποστολή του Ίδρυματός μας: Η συμβολή του στη βιώσιμη ανάπτυξη στην περιοχή μας και ευρύτερα, με την αξιοποίηση αποτελεσμάτων έρευνας, με τη μεταφορά τεχνολογίας, με επιστημονικές γνωμοδοτήσεις, με την προσφορά έγκυρων και πιστοποιημένων τεχνολογικών υπηρεσιών. Με τη δημοσιότητα αυτή ελπίζουμε να γίνει περισσότερο γνωστή, αλλά και να διευρυνθεί, η συμβολή του ΤΕΙ Κρήτης στην οικονομία και την κοινωνία, αλλά και στην καλλιέργεια και τον πολιτισμό.

Είμαι βέβαιος πως το περιεχόμενο αυτής της έκδοσης, αλλά και το καθαίοσθητο αποτέλεσμα της μεθοδικής δουλειάς της εκδοτικής ομάδας, θα σας κρατήσουν ευχάριστα.

Με θερμές ευχές για μια δημιουργική χρονιά.

Ευάγγελος Καπετανάκης
Πρόεδρος του ΤΕΙ Κρήτης